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Referat af bestyrelsesmøde den 7. juli 2025   7. juli 2024 
 
Til stede: Ib, Anni, Lene, Flemming og Jørgen 
Fraværende: Mogens (med afbud) 
 
 
 
Mødet startede kl. 10.40. 
 
Ad dagsordenens pkt. 1 – Velkomst og orientering fra formanden 
Formanden (FM) bød velkommen til første møde efter generalforsamlingen i maj måned. 
FM orienterede om en del henvendelser omkring byggeriet på Fjordvej 27. Foreningen har bedt 
Halsnæs kommune om en status på om regler og lovgivning overholdes. 
FM oplyste, at der i løbet af juli måned vil blive afholdt det årlige hegnssyn. 
FM oplyste, at der er fjernet et mindre træ/stub på den sydlige gravhøj på Nattergalestien. 
Græsset på højen klippes en gang årligt og næste gang er i efteråret. 
Ved højvande skylles sandet væk ved adgangen til broen hvilket gør det vanskeligt at komme ud 
på broen. Der bliver kigget på en løsning, så vi sikkert kan komme ud på broen igen. 
Sankt Hans aften gik godt selvom vejrguderne ikke helt var med os. På trods af den kraftige vind 
fik vi sunget og bålet blev tændt. 
 
Ad dagsordenens pkt. 2 – Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger 
 
Ad dagsordenens pkt. 3 – Økonomisk status 
Kassereren oplyste, at alle havde betalt kontingent i år. 
Den likvide beholdning udgør kr. 266.000 og der skyldes kr. 40.000 på brolånet. Lånet er afviklet 
i indeværende år. 
Alle båd- og kajakpladser er udlejet. 
 
Ad dagsordenens pkt. 4 – Orientering om broen 
Vi havde en drøftelse om broen og ikke mindst sikring af broen i sommerhalvåret hvor der 
forekommer en del storme. Bestyrelsen besluttede at vi afsætter kr. 50.000 til af lægge flere sten 
– primært langs langbroen mod nord. FM går videre med ansøgning om tilladelse fra de 
offentlige myndigheder. 
 
Ad dagsordenens pkt. 5 – Evaluering af generalforsamling og eventuelt besøg af Halsnæs 
Forsyning 
Der var pænt fremmøde på generalforsamlingen som gik fint på trods af IT-udfordringer. Et 
enkelt medlem havde et indlæg og kommentarer til vores vejbrønde. Vejbrøndene på 
Nattergalestien og Lærkebakken bliver inspiceret med kamera i løbet af juli måned. Herefter 
besluttes det hvad vi kan gøre ved brøndene, så de igen kan fungere hensigtsmæssigt. De 
øvrige vejbrønde bliver suget for slam. 
FM oplyste, at kloakeringen i Liseleje går hurtigere end forventet hvorfor tidsestimatet for vores 
forening formentlig rykkes frem. Når vi ved mere vil vi tage stilling til om vi skal invitere Halsnæs 
Forsyning på besøg i efteråret på Ølsted Kro. 
 
Ad dagsordenens pkt. 6 – Gennemgang af erindringslisten 
Listen er vedlagt som dokument. 
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Ad dagsordenens pkt. 7 – Hundekomsammen på stranden 
Det blev besluttet at afholde hundekomsammen lørdag, den 12. juli kl. 14.00. 
Det er med lidt kort varsel, men Anni er tovholder på, at hundeejerne i foreningen bliver inviteret. 
Alle foreningens medlemmer er velkomne. Der vil være bobler, vand og hundekiks. 
 
Ad dagsordenens pkt. 8 – Eventuelt 
FM oplyste, at stationsstien ordnes en gang årligt og at den netop er blevet ordnet. 
Kajakpladserne administreres fremover af Jørgen. 
 
Mødet sluttede kl. 12.05. 
 
 
 

Referent 
Jørgen Petersen 

Sekretær 
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Erindringsliste til bestyrelsesmøde afholdt 7. juli 2025  
 
 Emne Bemærkninger 
1 Kloakering Kloakering i foreningen rykkes formentlig frem 

Når vi ved mere afholder vi møde med Halsnæs Forsyning for 
foreningens medlemmer. Dette bliver formentlig i løbet af 
efteråret. 

2 Sandsugning af havnen Afventer status på broen i forhold til udlægning af flere sten 
mod nord. Tilbud indhentes. 

3 Asfalt på vejene Udsættes indtil vi ved mere om kloakeringen. Huller m.m. 
udbedres dog løbende og senest er 2 større huller på Fjordvej 
lappet. 

4 Foreningens hjemmeside Mogens står stadig for arbejdet med hjemmesiden. Vi afsøger 
dog om der blandt foreningens medlemmer er en som har tid 
og lyst til at stå for hjemmesiden. Tag fat i formanden hvis du 
har lyst til at give en hånd med omkring hjemmesiden. 

5 Sommerfest Foreningen har 75 års jubilæum i 2027. Bestyrelsen har derfor 
besluttet, at vi holder en sommerfest på stranden i den 
anledning. 

 


